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Вступ. Хімічна речовина нітрофурал та її похідні відомі власними 

антимікробними властивостями, тому, у першу чергу, використовуються для 

лікування та профілактики інфекційних захворювань, оскільки мають вплив на 

грампозитивні та грамнегативні мікроорганізми. Згідно ДФУ нітрофурал 

визначають йодометрією і спочатку проводять оксидацію. Після завершення 

оксидації йод, який виділився відтитровують розчином натрій тіосульфату у 

присутності крохмалю методом зворотного титрування. 

Мета дослідження. Метою дослідження було розробка експресної, 

чутливої та сучасної методики кількісного визначення нітрофуралу у таблетках, 

які використовують лише для зовнішнього застосування. 

Методи дослідження. Спектрофотометрія, йодометрія. 

Результати. Об’єктами дослідження ми обрали таблетовані форми 

лікарських засобів для зовнішнього застосування (зразок 1 та зразок 2) до складу 

яких входить у кількості 20 мг діюча речовина нітрофурал. Аналізовані розчини 

готували так: таблетку розчиняли у мірній колбі на 0,1 мл, суспензію нагрівали 

до повного розчинення і охолоджували. Для подальшого 

спектрофотометричного визначення розчини розводили за загальновідомими 

методиками розведення, концентрація діючої речовини в розведених 

аналізованих розчинах становила 0,6 мг/100 мл. Стандартний розчин з 

зазначеною концентрацією готували зі стандартного фармакопейного зразку. 

У результаті проведених досліджень була запропонована сучасна, 

експресна та чутлива методика кількісного визначення нітрофуралу 

спектрофотометричним методом при довжині хвилі 375 нм. Ми визначили та 

порівняли кількісний вміст нітрофуралу йодометрією та спектрофотометрією і, 

на наш погляд, після проведення процедури часткової валідації методики, 

переваги спектрофотометрії є очевидними, а саме: методика 

спектрофотометричного визначення не потребує стандартизації титрантів, 

об'ємний метод (йодометрія) вважається неспецифічним, йодометрія 

поступається у точності інструментальному методу. 

Висновки. Розроблена та апробована альтернативна методика 

спектрофотометричного визначення нітрофуралу у таблетках для зовнішнього 

застосування. Результати, які були отримані, корелюють з вмістом діючої 

речовини нітрофурал, який зазначений в інструкціях для медичного 

застосування. 

 


